
1. 다음 소수를 읽어 보시오.

3.16

답:



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



3. 다음 중 생략할 수 있는 숫자 0 이 있는 소수를 모두 고르시오.

① 0.30 ② 0.106 ③ 1.820 ④ 0.007 ⑤ 0.043



4. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, < 또는 =를 알맞게 써넣으시오.

52.283 ⃝ 63.114

답:



5. 다음 수들 중에서 가장 작은 수를 찾아 쓰시오.

6.15, 6.23, 6.11, 5.99

답:



6. ⃝ 안에 +, − 를 알맞게 넣어 식을 완성하시오.

0.3⃝ 0.6 = 0.9

답:



7. 소수의 뺄셈을 하시오.

0.7 − 0.3

답:



8. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:



9. 분수를 소수로 알맞게 나타낸 것을 고르시오.

(1) 44

100
(2) 32

100

① (1)0.44 (2)0.32 ② (1)4.4 (2)3.2

③ (1)4.04 (2)3.02 ④ (1)4.40 (2)3.20

⑤ (1)0.44 (2)0.23



10. 다음 보기를 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느
것입니까?

6.34 = 6 + 0.3 + 0.04

보기

1.59 = + +

① 0.1, 0.5, 0.09 ② 1, 0.5, 0.09 ③ 0.1, 0.05, 0.09

④ 5, 0.1, 0.09 ⑤ 9, 0.5, 0.01



11. 다음 소수를 바르게 읽은 것은 어느 것입니까?

23.703

① 이삼점 칠영삼 ② 이삼점 칠백영삼

③ 이삼점 칠백삼 ④ 이십삼점 칠백삼

⑤ 이십삼점 칠영삼



12. 안에 알맞은 수를 차례로 써 넣은 것을 고르시오.

− 5.741 − − 5.743 −

① 5.64, 5.642, 5.644 ② 5.74, 5.742, 5.744

③ 5.44, 5.542, 5.644 ④ 5.742, 5.744, 5.746

⑤ 5.73, 5.732, 5.734



13. 다음을 ( ) 안의 단위로 나타내시오.
345 cm(m)

답: m



14. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.71 + 0.37 (2) 0.04 + 0.25

① (1) 1.08 (2) 0.29 ② (1) 1.08 (2) 0.21

③ (1) 1.08 (2) 0.19 ④ (1) 0.98 (2) 0.29

⑤ (1) 0.98 (2) 0.21



15. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.5 + 0.8 (2) 0.7 − 0.4

① (1) 0.2 (2) 0.3 ② (1) 0.2 (2) 1.1 ③ (1) 0.2 (2) 1.2

④ (1) 1.3 (2) 0.3 ⑤ (1) 1.3 (2) 1.1



16. 다음을 바르게 계산한 값을 고르시오

(1) 11.82 + 4.108 (2) 5.4 + 8.12

① (1) 15.917 (2) 13.16 ② (1) 15.918 (2) 13.52

③ (1) 15.927 (2) 13.16 ④ (1) 15.928 (2) 13.52

⑤ (1) 15.929 (2) 13.16



17. 성환이가 리본 1m를 가지고 한 변이 0.2m인 정삼각형을 만들었습
니다. 남은 리본의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



18. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



19. 귤을 넣은 상자의 무게를 달았더니 23.24 kg이었습니다. 상자만의
무게가 0.8 kg이라면, 귤만의 무게는 얼마인지 구하시오.

답: kg



20. 다음에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

답: 배



21. 다음 숫자 카드를 사용하여 둘째로 작은 소수 세 자리 수를 만드시오.
4 0 8 . 7

답:



22. 100원짜리 동전 1개는 4.87 g이고, 50원짜리 동전 1개는 3.9 g이라고
합니다. 100원 짜리 동전 2개와 50원짜리 동전 3개 중 어느 것이 몇
g 더 무거운지 구하시오.

① 100원짜리 동전 2개가 1.86 g 더 무겁습니다.

② 50원짜리 동전 3개가 1.86 g 더 무겁습니다.

③ 100원짜리 동전 2개가 1.96 g 더 무겁습니다.

④ 50원짜리 동전 3개가 1.96 g 더 무겁습니다.

⑤ 100원짜리 동전 2개가 1.97 g 더 무겁습니다.


